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Stanovisko k PD na akci „ Větrolamy TEO1, TEO2, TEO3, TEO4 a TEO5 v k.ú. Prosiměřice“. 
 
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje – (dále jen SÚS JMK), oblast 
Západ obdržela dne 13.11.2023 Vaši žádost o stanovisko k předmětné akci. 

SÚS JMK má na základě Zřizovací listiny příspěvkové organizace Jihomoravského kraje (č. j.: 427/09/Z 8 ze 
dne 17.9.2009), mimo jiné, oprávněna hospodařit se svěřeným majetkem, zřizovatele zastupovat a jednat 
jeho jménem v řízení správních. 

Dle předložené PD se jedná o stavbu – výsadbu větrolamů (ochranných lesních pásů), které jsou součástí 
Plánu společných zařízení dle KPÚ Prosiměřice. V současné době jsou pozemky ve většinové části plochy 
využívány jako zemědělská půda s konvenčním hospodařením. Stavba není situována na pozemcích PUPFL. 
Výsadba je situována mimo pozemky JMK, v ochranném pásmu krajské silnice III/41317 (Bantice-Stošíkovice) 
v km 2,775-3,110 po levé straně staničení a silnice III/41313 (Práče-Prosiměřice) v km 2,750 na sousedních 
pozemcích p.č. 3732, 3694 a 3623 ve vlastnictví ČR, v k.ú. Prosiměřice. 
Součástí stavby je i oplocení, které požadujeme situovat min. 0,5m od hranice pozemku JMK, za vnější hranu 
silničního příkopu tak, aby mohla být prováděna běžná údržba komunikací. 
 
Pro stavbu v ochranném pásmu krajských silnic je nutno si vyžádat stanovisko Policie ČR a stanovisko 
příslušného silničního správního úřadu. 

Pokud realizace stavby naruší silniční provoz, zajistí zhotovitel stavby u specializované firmy přechodné 
dopravní značení dle „Stanovení přechodného dopravního značení“ vydaného silničním správním úřadem 
na základě vyjádření Policie ČR DI a SÚS JMK. 

Za předpokladu dodržení stanovených podmínek nemáme námitek k vydání územního 
rozhodnutí/souhlasu stavebního povolení a následné realizaci výše uvedené stavby v souladu 
s předloženou dokumentací. 

Toto vyjádření platí jeden rok ode dne vystavení, bude součástí dokumentace stavby a zhotovitel stavby 
bude s jeho obsahem prokazatelně seznámen.   
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